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ΑΠΟΦΑΣΗ του ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

Σήμερα προτελευταία ημέρα της προθεσμίας αποστολής των διαπιστωτικών 

πράξεων διαθεσιμότητας-απόλυσης των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. το μόνο 

απόλυτα διαπιστωμένο είναι το αδιέξοδο στο οποίο βρίσκεται η άθλια  τρικομματική 

συγκυβέρνηση στην προσπάθειά της να διαλύσει θεσμικά, οικονομικά και λειτουργικά 

την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Ενδεικτική αυτού του αδιέξοδου είναι η στάση του Υπουργού Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης κ. Μανιτάκη που για πολλοστή φορά «κρύβεται» από τους 

εργαζόμενους. Συνεχίζει να λέει ψέματα να διαδίδει αναλήθειες και να εκβιάζει 

τους εργαζόμενους. 

 

Σήμερα μάλιστα ημέρα πραγματοποίησης των κοινών κινητοποιήσεων που 

αποφάσισε η Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ.Α. με την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. απαξίωσε 

ακόμη και τους αιρετούς εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που αδίκως 

ανέμεναν απαντήσεις από τον κ. Μανιτάκη. 

 

Με μόνο κοινό στόχο την προστασία του θεσμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

και των υπηρεσιών της συγκροτήθηκε παρά τις όποιες επιμέρους διαφωνίες 

«ΚΟΙΝΟ ΜΕΤΩΠΟ» εργαζομένων και αιρετών με αιτήματα: 

 

1. Να μην εφαρμοστούν οι απολύσεις-διαθεσιμότητες εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση που ήδη αδυνατεί μετά τις αθρόες αποχωρήσεις προσωπικού να 

στελεχώσει τις υπηρεσίες των Δήμων λαμβάνοντας δε υπόψη πως από 1-1-2013, 

200 νέες αρμοδιότητες μεταφέρονται σύμφωνα με τον «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ». 

 

2. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί να καταγράψει εάν και σε ποιους Δήμους 

υπάρχουν ελλείψεις και σε ποιους πλεόνασμα προσωπικού ώστε με βάση την 

υφιστάμενη νομοθεσία να προωθηθεί η μετάκινηση των εργαζομένων. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στη συνεδρίασή του 

σήμερα Παρασκευή 23 Νοεμβρίου 2012, αποφάσισε την συνέχιση των 

κινητοποιήσεων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ώστε καμιά λίστα 

εργαζομένων,  καμιά διαπιστωτική πράξη, να μην σταλεί, κανένας εργαζόμενος 

να μην απολυθεί !!! Συγκεκριμένα αποφασίστηκε: 

 



 

- Συνεχίζουμε τις καταλήψεις Δημαρχείων και Δημοτικών Κτιρίων. Ο κάθε 

σύλλογος εξειδικεύει ανάλογα με τις συνθήκες που διαμορφώνονται τα ποια 

κτίρια θα καταληφθούν. ΣΑΒΒΑΤΟ 24 και ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, 

απέχουμε από κάθε  εργασία, ιδιαίτερα αποκλείουμε την πρόσβαση στα Γραφεία 

Προσωπικού. Δευτέρα 26 και Τρίτη 27 Νοεμβρίου 2012 συντονίζουμε, 

οργανώνουμε, περιφρουρούμε και μαζικοποιούμε  τις καταλήψεις. 

- Την ΤΡΙΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, προκηρύσσει 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  από τις 11.00 το πρωί έως τις 3.00 το μεσημέρι για την 

πρωινή βάρδια και από τις 3.00 το μεσημέρι έως τις 7.00 το απόγευμα για την 

απογευματινή βάρδια.  

Την ίδια ημέρα θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση διαμαρτυρίας των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στις 11.30 το πρωί, στην Πλατεία 

Καραϊσκάκη-Αθήνα, έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας και πορεία προς 

το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης (Βασ. Σοφίας 15). Ανάλογες 

συγκεντρώσεις θα πραγματοποιηθούν σε όλες τις πρωτεύουσες των Νομών της 

χώρας. 

- Την προκήρυξη 4ΩΡΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την ΤΕΤΑΡΤΗ 28 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012, από τις 11.00 το πρωί μέχρι τις 3.00 το μεσημέρι για τους 

εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. του Νομού Θεσσαλονίκης. Συγκέντρωση 

συμπαράστασης στους τρεις συλληφθέντες συναδέλφους στις 12.00 το μεσημέρι, 

στο Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης (26
ης

 Οκτωβρίου). 

- Επαναφέρουμε το κάλεσμα στα Διοικητικά Συμβούλια των Περιφερειακών 

Ενώσεων Δήμων αλλά και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε. την πιο 

κρίσιμη στιγμή της διάλυσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης να αποδείξει 

εμπράκτως την στήριξή της στους υπό απόλυση εργαζόμενους παίρνοντας 

αποφάσεις αναστολής λειτουργίας των υπηρεσιών των Δήμων. 

 

Το Γενικό Συμβούλιο σύσσωμο εκφράζει την αποφασιστικότητά του να μην 

απολυθεί ούτε ένας συνάδελφος. Διαρροές και απειλές πως είτε εφόσον δεν 

αποσταλούν τα στοιχεία δεν θα πληρωθούν όλοι οι εργαζόμενοι Αορίστου 

Χρόνου, είτε ότι με νομοθετική παρέμβαση θα αρθεί η αρμοδιότητα για την έκδοση 

των διαπιστωτικών πράξεων από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, στερούνται σοβαρότητας 

και εγκυρότητας. Ο απροκάλυπτος εκβιασμός και η προσπάθεια δημιουργίας 

ρήγματος στο ενωτικό, αγωνιστικό μέτωπο των εργαζομένων θα πέσει στο κενό. 

Τους απαντάμε πως δεν πτοούμαστε, με ενότητα και με αλληλεγγύη θα 

σταθούμε όρθιοι παρά τον πόλεμο που το «σύστημα» λυσσασμένα οργανώνει, 

στοχοποιώντας πρόσωπα και θεσμούς. Δηλώνουμε πως με την πρώτη απόλυση-

διαθεσιμότητα συναδέλφου, θα βρεθούμε ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ !!! 

 

ΟΛΟΙ  ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ !!! 

 
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                          Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                            Γιάννης Τσούνης 


